

Consultas Realizadas

Licitación 404839 - SERVICIO DE LIMPIEZA DE LAS CALLES, ESPACIOS PUBLICOS Y DEL LOCAL MUNICIPAL

Consulta 1 - CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2022
<p>El PBC solicita como requisito documental para evaluar la capacidad técnica en el punto d. Catálogos y Anexos, del o los equipos ofrecidos, con certificación de Origen. El certificado de Origen es emitido por el fabricante únicamente a empresas importadoras. Somos una empresa de Servicios no importadores por lo tanto contar con este documento sería un inconveniente puesto que se trata de información sensible para los importadores. Solicitamos a la Convocante sacar el Certificado de origen del pedido. Atendiendo a que ya se esta pidiendo un comprobante legal de adquisición de equipos y las características podrían comprobarse por los catálogos y fichas técnicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-01-2022
<p>Se aclara que, esta convocante conforme se indica en la Sección II, solicita los servicios con máquinas de Limpieza Criogénica industrial, por lo que para verificar el cumplimiento del mismo se solicita esos documentos. Asimismo se aclara que esos documentos no solo se le expide a empresas importadoras, también a empresas de servicio, obviamente que tengan el equipo.</p> <p>Al respecto, consideramos pertinente resaltar que, en una posición largamente defendida por la misma Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, se señala que es la Convocante la indicada para conocer sus necesidades y las vías necesarias para satisfacerlas, diseñando el Pliego de Bases y Condiciones, sin apartarse de la observancia de los principios de economía y eficiencia consagrados en el Art. 4° de la Ley N° 2051/2003.</p> <p>Por lo que nos ajustamos a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.-</p>		

Consulta 2 - PBC - Capacidad Técnica.

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2022
<p>En el punto d. Catálogos y Anexos, del o los equipos ofrecidos, con certificación de Origen. Solicitamos a la convocante aclarar si sería la certificación de origen de todos los equipos requeridos en el PBC. Atendiendo a que las Aspiradoras, Centrifugadoras y otros equipos son adquiridos localmente de empresas distribuidoras y de locales comerciales y contar con certificado de origen es de exclusividad para importadores no para prestadores de servicios.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-01-2022
<p>Se aclara que, esta convocante conforme se indica en la Sección II, solicita los servicios con máquinas de Limpieza Criogénica industrial, por lo que para verificar el cumplimiento del mismo se solicita esos documentos. Asimismo se aclara que esos documentos no solo se le expide a empresas importadoras, también a empresas de servicio, obviamente que tengan el equipo.</p> <p>Al respecto, consideramos pertinente resaltar que, en una posición largamente defendida por la misma Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, se señala que es la Convocante la indicada para conocer sus necesidades y las vías necesarias para satisfacerlas, diseñando el Pliego de Bases y Condiciones, sin apartarse de la observancia de los principios de economía y eficiencia consagrados en el Art. 4° de la Ley N° 2051/2003.</p> <p>Por lo que nos ajustamos a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.-</p>		

Consulta 3 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	24-01-2022
<p>Catalagos y Anexos del o los equipos ofrecidos, con certificación de origen. El certificado de origen es emitido por el fabricante unicamente a empresas importadoras y nosotros somos una empresa que brindamos Servicios; por otro lado creo que no seria necesario la maquina criogenica Industrial mientras hay muchas formas de desinfección,o para que proposito sería?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-01-2022
<p>Se aclara que, esta convocante conforme se indica en la Sección II, solicita los servicios con máquinas de Limpieza Criogénica industrial, por lo que para verificar el cumplimiento del mismo se solicita esos documentos. Asimismo se aclara que esos documentos no solo se le expide a empresas importadoras, también a empresas de servicio, obviamente que tengan el equipo.</p> <p>Al respecto, consideramos pertinente resaltar que, en una posición largamente defendida por la misma Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, se señala que es la Convocante la indicada para conocer sus necesidades y las vías necesarias para satisfacerlas, diseñando el Pliego de Bases y Condiciones, sin apartarse de la observancia de los principios de economía y eficiencia consagrados en el Art. 4° de la Ley N° 2051/2003.</p> <p>Por lo que nos ajustamos a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.-</p>		

Consulta 4 - Maquina de Limpieza Criogenica

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2022
<p>Consultamos a la convocante especificar las características del Equipo Limpieza Criogénico. Capacidad, Presión operacional, capacidad de la Tolva, consumo y requisitos de aire comprimido. favor especificar el uso a fin de adecuar correctamente las características del equipo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2022
<p>EL OFERENTE DEBERA REMITIRSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO PUBLICADO Y ADENDAS.-</p>		

Consulta 5 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2022
<p>Solicitamos a la convocante aclarar el Uso que se daría al Equipo de Limpieza Criogénico Industrial y las características técnicas del mismo. Atendiendo a que estos equipos son recomendados en Hospitales e industrias plásticos y automotrices.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2022
<p>Se aclara que , es necesario realizar una limpieza efectiva que genere la menor cantidad de residuos secundarios al ser una institución con un alto tránsito de personas en promedio en todo el horario que comprende el servicio de limpieza son como 500 a 600 personas que entran por día, además de ser un equipo que se ajusta a un sistema de limpieza amigable con el medio ambiente, no abrasivo, inflamable ni conductivo. Por lo que el oferente deberá remitirse a la ultima versión del pliego publicado en el SICP y sus adendas.</p>		

Consulta 6 - Certificado de Origen de equipos

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante aclarar la finalidad de pedir el Certificado de origen a empresas prestadoras de servicios puesto que este documento es requerido para importar productos a empresas importadoras y siendo que el llamado establece realizar servicios de limpiezas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2022
-----------	--------------------	------------

Se aclara que, esta convocante conforme se indica en la Sección II, solicita los servicios con máquinas de Limpieza Criogénica industrial, por lo que para verificar el cumplimiento del mismo se solicita esos documentos. Asimismo se aclara que esos documentos no solo se le expide a empresas importadoras, también a empresas de servicio, obviamente que tengan el equipo.

Al respecto, consideramos pertinente resaltar que, en una posición largamente defendida por la misma Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, se señala que es la Convocante la indicada para conocer sus necesidades y las vías necesarias para satisfacerlas, diseñando el Pliego de Bases y Condiciones, sin apartarse de la observancia de los principios de economía y eficiencia consagrados en el Art. 4° de la Ley N° 2051/2003.

Por lo que nos ajustamos a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta 7 - PBC - Capacidad Técnica.

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2022
----------	-------------------	------------

No encontramos establecido en el PBC en las tareas diarias, semanales ni mensuales el uso de la maquina de limpieza criogénica, Tampoco visualizamos entre la lista de equipos a ser utilizados. Solicitamos a la convocante que utilidad se le daría siendo que existen métodos de desinfección y limpieza demostradas que son efectivas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2022
-----------	--------------------	------------

Se aclara que, el oferente deberá remitirse a la ultima versión del pliego publicado en el SICP y sus adendas.

Es necesario realizar una limpieza efectiva que genere la menor cantidad de residuos secundarios al ser una institución con un alto tránsito de personas en promedio en todo el horario que comprende el servicio de limpieza debido al promedio de personas que utiliza las instalaciones de la Municipalidad siendo estas entre 500 a 600 personas por día, además de ser un equipo que se ajusta a un sistema de limpieza amigable con el medio ambiente, no abrasivo, inflamable ni conductivo

Consulta 8 - Equipo de Limpieza Criogenica

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2022
<p>Solicitamos a la convocante aclarar los siguientes puntos en cuanto al equipo de limpieza Criogénico:</p> <p>Las Necesidades que tiene la municipalidad de una limpieza criogénica</p> <p>Rendimientos de la limpieza criogénica</p> <p>Frecuencia de la limpieza criogénica</p> <p>Características básicas de la máquina de limpieza criogénica</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2022
<p>se aclara que, es necesario realizar una limpieza efectiva que genere la menor cantidad de residuos secundarios al ser una institución con un alto tránsito de personas en promedio en todo el horario que comprende el servicio de limpieza debido al promedio de personas que utiliza las instalaciones de la Municipalidad siendo estas por día a 500 a 600 personas además de ser un equipo que se ajusta a un sistema de limpieza amigable con el medio ambiente, no abrasivo, inflamable ni conductivo.</p> <p>Rendimiento de la limpieza criogénica: se trata de un proceso en seco que no genera residuos secundarios, que no daña piezas de ninguna índole al no ser abrasivo.</p> <p>Frecuencia: se realizara los sábados una limpieza general</p> <p>Características: Longitud x Anchura x Altura: 99 cm x 48 cm x 114 cm. Como máximo, Peso de 114 kg. como máximo, de capacidad de tolva de 27Kg. mínimo, con control variable de las partículas de hielo seco entre 3 mm y 0,3 mm, con dosificación variable, control de presión de chorreo, suministro de aire comprimido y sistema de chorro de una o dos mangueras.</p> <p>por lo que el oferente deberá ajustarse a la ultima versión del PBC publicado en el SICP y sus adendas.</p>		